

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК – НЕ СТРОЙПЛОЩАДКА!

Продолжается борьба за Лосиный остров.

10 июля стало известно, что президент подписал законопроект, который передаёт национальный парк Лосиный остров в ведение мэрии и позволит застраивать его по согласованию с чиновниками из Правительства РФ. Ранее я писал об этом более подробно.

Это, безусловно, плохая новость. Интересы строительного лобби взяли верх над здравым смыслом и заботой о природе. И нельзя сказать, что это кого-то сильно удивило.

Но значит ли это, что теперь наша борьба за Лосиный остров окончена, и мы отдадим его на растерзание строительной мафии? Не дожждётесь!

С того момента, как законопроект прошёл третье чтение в Госдуме (это было 28 июня), мы продолжали сбор подписей против его принятия. Первую партию собранных подписей москвичей, приложенных к письму на имя президента, мы отправили ещё 5 июля. С того момента их стало ещё больше.

Жители столицы открыто возмущены происходящим и охотно подписываются против вредительской инициативы, угрожающей существованию Лосиного острова. Из этого я делаю логичный вывод, что борьба за судьбу Лосиного острова становится моим долгом как депутата, ответственного перед своими избирателями-москвичами.

Именно поэтому при поддержке фракции КПРФ я планирую продолжить подписную кампанию в защиту Лосиного острова, только теперь уже за отмену этого кошмарного закона. Не дадим уничтожить наше природное наследие!

Сергей Обухов,
депутат Госдумы от КПРФ

Анастасия Удальцова: «Будущее – сумма частных решений»

Депутат Госдумы от КПРФ об условиях победы России в СВО



Российская Федерация находится в кризисном состоянии — факт, который стал неоспоримым в ходе идущей специальной военно-политической операции. Особенно — после примечательных событий последнего месяца. Названный кризис — не следствие ряда «роковых случайностей», не «временные трудности» и не одни лишь козни океанских врагов (хотя и без них, конечно, не обходится). Этот кризис — естественное следствие осуществляемого в нашей стране на протяжении трёх последних десятилетий неолиберального социально-политического курса, основанного на импортированных с Запада антигуманных идеологиях и ценностях, с которыми якобы борется действующее российское руководство.

Конечно, трудно не соглашаться с призывами к единению и общественной консолидации, регулярно звучащими из уст отечественных «вельмож и тысяченачальников». Без преодоления объективно существующих социальных противоречий невозможна ни военная победа на территории б. УССР, ни сохранение России как субъекта истории уже в среднесрочной перспективе. Но о каком единении может идти речь в государстве, экономическая политика которого год за годом ведёт к увеличению неравенства в обществе, к углублению пропасти

между абсолютным большинством граждан и крошечным меньшинством «владельческих предпринимателей», сконцентрировавших в своих руках почти все природные богатства и финансовые ресурсы России?

Мы неоднократно имели возможность убедиться, что «социальная ответственность» российского крупного бизнеса равна нулю. В любых условиях так называемые «бизнесмены» стремятся лишь к максимизации собственной прибыли: здесь ничего не изменилось со времён Маркса (как и, говоря по совести, со времён праотца Адама). Вот очередная яркая пример: по оценке телеграм-канала «Равенство.Медиа», сделанной на основе открытых данных Росстата, эксплуатация труда капиталом достигла в 2022 году максимума за последние 30 лет — за весь постсоветский период. Из публикации следует, что сейчас капитал присваивает себе 45% созданной работниками стоимости.

То есть, если за месяц работник создаёт товаров и услуг на 152 000 руб., то получает всего 69 400 руб., остальная же стоимость распределяется следующим образом:

- 152 000 руб. — созданная работниками стоимость
- = 69 400 руб. — оплаченный труд
- = 55 800 руб. — зарплата на руки
- = 13 600 руб. — будущая пенсия
- = 82 600 руб. — неоплаченный труд
- = 68 400 руб. — чистая прибыль капитала
- = 14 200 руб. — чистые налоги

О чём говорят эти цифры? — О том, что даже в самые трудные для России времена капитал не готов хотя бы слегка поумерить свои аппетиты. Сейчас, когда (только по официальным данным) около 20 миллионов россиян живут за чертой бедности, когда бойцам на переднем крае СВО не хватает порою даже самого необходимого обеспечения, «бизнесмены» продолжают думать лишь об абстрактном приращении своих и без того бессмысленно-огромных личных состояний (в итоге, как показывает практика, безвозвратно «утекающих» к заморским бегам). И у некоторых деятелей в такой ситуации хватает смелости (глупости? ощущения вседозволенности?) говорить о необходимости «новой приватизации!» Здесь мы

имеем дело с разрушительной патологией, с очередным изводом глубоко чуждого русскому сознанию культа «золотого тельца». Капитализм разрушает: аннигилирует будущее абсолютного большинства населения планеты, размывает фундаментальные нравственные основы человеческого существования.

Россия имеет шанс на победу — и в ходе СВО, и в более широких масштабах — лишь до тех пор, пока сохраняется в нашем обществе пассионарный импульс советской эпохи, пока живы в генетической памяти народа идеалы истинной свободы и подлинной справедливости, пусть даже и недостижимые во всей полноте, но путеводные и смыслообразующие. Так будет не всегда: достаточно вспомнить новейшую историю б. УССР, чтобы увидеть, как гаснет этот импульс в условиях «рыночной экономики» и неолиберальной псевдодемократии, под постоянным тлетворным воздействием мощнейшей пропагандистской машины глобализма.

Победа России — и в ходе СВО, и в более широких масштабах — может быть достигнута только вследствие коренных преобразований всей социально-экономической структуры российского общества на социалистических началах. Времени для цивилизованного проведения таких преобразований у действующего политического руководства РФ остаётся немного: события 24 июня вполне отчётливо обозначили единственную реальную альтернативу подобным преобразованиям. В то же время не стоит думать, что эта задача касается только действующего политического руководства РФ: сейчас особенно очевидна тщетность надежд на «царей и героев», не говоря уже о том, что с печальными последствиями возможных ошибок столкнутся прежде всего те, у кого нет «бронепоезда на запасном пути» или личного суперджета на частном аэродроме.

Будущее нашей страны определяется суммой частных решений каждого из нас, граждан России. И всё, что произойдёт дальше, — всё, о чём мы обязательно узнаем и что со всей полнотой прочувствуем на себе, — неизбежно окажется следствием того, что лично мы делаем здесь и сейчас.

Что такое многодетная семья?

«Единая Россия» похоронила миллион многодетных семей. Примерно так можно сказать, послушав выступление депутата Госдумы от «Единой России» Павла Рюриковича Качкаева по законопроекту, внесённому депутатами от фракции КПРФ, соавтором которого я являюсь.

Он касается права многодетных семей на первоочередное получение жилья социального найма. Этот законопроект мы разработали, как сопутствующий базовому закону, внесённому тоже нами, коммунистами, «О мерах государственной поддержки многодетных семей в РФ», понимая, что главная проблема для многодетных сегодня — материальная.

Если наши семьи, которые воспитывают двоих детей, будут знать, что государство им предоставит бесплатное социальное жильё, то, конечно, это послужит стимулом для того, чтобы в семье родился третий ребёнок. Там, где трое детей, понимая, что площадь увеличится, семья

отважится на рождение четвёртого ребёнка, и тем самым, может быть, мы сможем выбраться из глубокой демографической ямы. То, что сегодня для увеличения численности населения предполагает нацпроект «Демография» — к примеру, заниматься спортом для укрепления физического здоровья и прочее — конечно, очень важно. Программа «Долголетие» — тоже хорошо. Но! Без того, чтобы дать крышу над головой многодетным семьям, мы не сможем их стимулировать на рождение следующих детей.

К сожалению, в ответ на наши предложения прозвучали трафаретные аргументы от фракции большинства в Госдуме.

На трибуну вышел депутат Павел Рюрикович Качкаев и строго сказал: давайте думать — ехать будем или шашечки?

Под «шашечками» он имел в виду, что нужно принять отдельные законы, потому что народу непонятно: а что такое очередь на первоочередное получение жилья? Оказывается, у нас нет



понимания, что такое многодетная семья... «Единая Россия» не знала, что у нас есть Указ Президента, где многодетная семья — это трое и более детей...

Вход, как всегда, пошёл нафталиновый аргумент: «Денег нет».

Удивительно, но Указ Президента «О господдержке многодетных семей», оказывается, от-

дельные депутаты не считают нужным уважать, хотя, именно с его помощью, напомним, мы смогли исправить Директиву Генштаба от 4 октября 2022 года, определяющую порядок частичной мобилизации.

Но если депутаты от власти будут апеллировать к отсутствию терминов и отметить все предло-

жения оппозиции, то даже лояльные к ним избиратели разочаруются и вряд ли окажут поддержку в недалёком уже 2024-м.

Павел Рюрикович упрекнул нас в отсутствии статистики потребности в жильё для многодетных.

И понять уважаемого депутата можно: по его статистике в России всего более миллиона многодетных семей. А их уже, вопреки всему, 2 миллиона 17 тысяч 686!

Что тут скажешь? Можно, конечно, искусственно сократить число многодетных семей до десятка, и тогда уже пообещать принять закон, который бы обеспечил их квартирами.

Чтобы защитить многодетные семьи, надо поддержать закон, внесённый депутатами нашей фракции КПРФ, о мерах господдержки многодетных семей. Он сейчас находится на рассмотрении Правительства. Вчера я спросила вице-премьера Григоренко о судьбе этого закона — он пообещал ускорить получение на него заключения.

Ну что ж, ждём результатов!

Нина Останина,
депутат Госдумы от КПРФ